

校长在上千师生面前跪下 “求你们了，不要再玩闹了，好好学习！”

他想用这种方式感化调皮的学生
老师、家长和学生对他的做法都理解，但都不支持

面对调皮学生无心向学、校风日下的状况，为感化学生，重新唤回学生的向学意识，作为一校之长的他，曾3次跪在讲台上为学生上课。更令人震惊的是，在全校的早操上，面对千余师生，他在众目睽睽下双手合拢重重跪下，发自肺腑地大声呼喊：“求你们了，不要再玩闹了，好好学习！”

这一刻，偌大的操场寂静无声；这一刻，千余师生心灵五味交织；这一刻，师道尊严是被弃如敝屣还是极致升华？“我现在还恍恍惚惚。”海口市琼山区旧州镇中学初三学生符伟（化名）回忆当时的场景时说，“大家都惊呆了，很多人当场落泪。”

校长跪下求学生好好学习

“那是在去年6月份的一天早操上。”9月21日中午，在旧州中学初三149班教室，正在学习的几名学生对此事记忆犹新。立明（化名）说，那天早操刚做完，周常德校长突然走到初三年级145班学生的前面，双手合拢一下子跪在地上，大声喊道：“求你们了，不要再玩闹了，好好学习！”

现场有师生1000多人，其他校领导见状赶紧上前想将周校长扶起来，但他坚持不起来，直到被这一跪惊呆了的145班学生们缓过神来，异口同声地说：“校长，我们不会闹了，快起来吧。”周校长才缓慢地站起身来。

一位校领导介绍说，145班去年才毕业，当时临近中考，学生们很调皮，在课堂上“大闹天宫”，校方多次做145班学生的思想工作，但一些孩子屡教不改。不过，自从校长一跪后，145班学生真的变得很听话。

他还曾3次跪着上课

学生们还说，周校长以前教语文，当校长后开始教政治，他曾3次在讲台上面对学生跪着上课。而且此举确实让一些很调皮的学生不再“闹课”了。“为了让一些实在难以教育的学生能真正学到点东西！”一位老师告诉记者，对于一些很调皮的学生，一般老师都会束手无策。在课堂上，只要求他们不要影响其他同学就行了。“周校长跪着授课，实在是对这些学生极端负责的表现，让他们能多学一点。”

走进旧州中学，记者发现校园里很干净。学生小新（化名）说，周校长对校风管得严，他会以身作则，看到垃圾他经常自己动手捡。一些老师回忆说，旧州中学以前比较乱，经常出现学生打架斗殴事件，现在几乎没有了，学校的教学质量也提高了。

他说：下跪是学生给我的勇气

周校长的笔记本扉页上写着他的办学理念：以人为本，全面发展，天道酬勤，德馨校兴。

40岁的周常德坦言：“我确实跪过。”他说，自己从1996年调入中学任教，有些学生很顽皮，当时为了感化学生确实曾跪在讲台上上课。采访中，周校长连称精神压力大，一心想管好学校，要对学生尽职尽责。不过，当他谈起学校的校风时很自豪，他说在海口乡镇学校纪律最好的就是旧州中学。

周常德不单单是为让调皮学生好好学习而下跪，学生表现好他也下跪感激。他很坦然地说：“人是有性情的，不管你的身份是校长还是老师。跪下是动情所至，一片心就是为学生好，也没有觉得损害自己的人格和尊严。下跪是我的学生给我的勇气，因为学生是我的希望。”今年元旦，师生们在元旦晚会上的表演感动了周常德，他也情不自禁地跪下感谢大家。

学生认为，校长下跪会让他们有负疚感

9月22日，学校的聂老师说，周校长当时一跪下，老师们感到震惊。他说：“校长这样做是一种人性化的表现，能感化学生，激发学生对学习的热情。但我觉得没必要提倡这样的举动。”

“当时校长突然跪下，我们都深深地被打动了。”初三学生小艳（化名）说，同学们都能理解校长的用心，但同时也觉得校长用这种方式会让学生有负疚感，压力更大。

对此事，家长陈女士称，都知道旧州中学校长管得严，校风很好，但她坚决不相信校长在学生面前下跪一事，“校长没必要这样做”。
据《海南经济报》

影像中国



她们在忙啥呢？相亲呗！

9月23日，广西柳州交友会场面火爆，近万名单身青年及家长到场。很多女青年在交友会现场记录征友信息，有的用笔来记，有的用手机存储，还有的直接用相机照下来。
新华社发

市井中国

十年中秋月，就属今年最大

而且今年是“十五的月亮十七圆”
你可以从26日晚上开始赏月

今天是中秋节，赏月自然成为重头戏。天文专家说，近10年中秋月，今年的最大，而且“十五的月亮十七圆”。

天津市天文学会理事赵之珩通过对近10年中秋月圆时间与近地时间的时间之差比较发现，在这10年里，二者之差最大发生在2001年、2002年和2003年，都为14天，最小的是今年，为6小时15分。二者之差越大，表明圆月离地球越远，月亮就越小；反之，月亮就越大。

据赵之珩介绍，近10年来，“十五的月亮十七圆”有两年，分别是2000年和今年，而下一次则要等到2016年。这是因为只有当月亮与太阳的经度相差180度时，从地球上看到正好相对位置的时刻才能看到圆月。但是，月亮围绕地球运行的轨道是一个椭圆，最近时有36万千米，最远时有40万千米，由于万有引力的关系，近时走得快一些，远时走得慢一些。如果在上半个月快了，就会准时到达圆月的位置，在十五圆，如果慢了就会“晚点”，赶在十六或十七到达圆月位置。今年中秋月最圆时在27日凌晨3时45分，但人们也可在26日晚上赏月，因为肉眼望月是不会看出月亮缺少了一点点的。

据新华社电

天天有好房

好房天天有

天天淮河路店：淮河路与淮南街交叉口向东58米路南 电话：68868890

天天南阳路店：南阳路与黄河路交叉口向北198米路西 电话：63998162 61353717

黄鹤小区 130m ² 3-2 5/7 01年精装 45.5万	南阳路/黄河路 85m ² 2-2 5/7 00年 精装 40.4万	天明路/红专路 60m ² 2-1 5/6 简装 气 22.8万	南阳路/东风路 113m ² 3-1 1/7 00年 简装 43.8万	裕华文汇 142m ² 3-2 3/7 精装 气 62万
南阳路/黄河路 65m ² 2-1 5/6 简装 22.5万	沙路口铁路小区 113m ² 2-2-2 4/5 精装 46.5万	漓江水花园 48m ² 3-2 1/7 020m ² 气 精装 99万	天明路北段 3-2 1/7 120m ² 气 精装 97年 49万	开元小区 3-2 1/7 127m ² 气 精装 92年 49万
裕华美林 206m ² 5-2-26-7 复式 气精装 66.5万	毛纺厂家属院 2-1 6/7 60m ² 气 23.5万	南阳路北段 2-1 6/6 54m ² 气 4/5 简装 25.6万	卫生路/南丰街 2-1 5/6 54m ² 气 21.5万	南阳路海棠寺 2-1 3/6 60m ² 精装 气 24.8万



百业服务

本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

郑州人力资源东市场“迎双节送温暖”大型专场招聘会

乘车路线：33、35、46、59、129、307、727路车至商英街站下向南200米。电话：66787219 66787220 免费提供招聘广告、求职登记表、午餐、矿泉水。

招聘会由市职业介绍中心、经开区人劳局、郑东新区人劳局共同举办，现场办理毕业生分配入户、失地劳动力及外来务工者建档和劳动保障代理手续。

经开区企业招用失地劳动力，可享受岗位补贴、社保补贴；失地劳动力自谋职业，自主创业，办理劳动保障代理手续后可享受社保补贴。

详情请登陆：www.jiuyew.com 郑州人力资源网—视频招聘、短信求职、企业招聘、个人求职、企业形象广告宣传 全部免费 网站服务电话：68962632 68969511 67170580

时间：2007年9月27日（周四）

地址：航海东路与郑州经济技术开发区第一大街交叉口向南200米

欢迎提前预定展位！求职者免费！



第四届绿城读书节—豫版图书推介会大型图书展销活动

万种图书3—8折优惠酬宾

百家出版社联手展演绿城文化盛宴

· 读书求知 · 争创文明 · 构建和谐

● 时间：9月27日—10月8日

● 地点：郑州市绿城广场

● 主办：中共郑州市委宣传部、郑州市文明委办公室、郑州市新闻出版局

● 承办：河南求知书刊有限公司

● 活动咨询热线：0371-67616987 67619267 60500897